



Vreme: 28.05.2017 09:53

Medij: noizz.rs

Link: <http://noizz.rs/noizz-travel/bbc-je-predstavio-beograd-magican-a-potcenjen/f9ztbrz>

Autori: Redakcija

Teme: Etnografski muzej Srbije

Naslov: BBC je predstavio Beograd: Magičan, a potcenjen

2608



pre 4 minute Knez Mihailova Foto: Petar Dimitrijević / Noizz.rs "Zaboravite na Berlin, Pariz ili Rim: za super odmor bogat kulturom, istorijom, lepim predelima, gastronomijom i ne toliko velikom navalom turista trebalo bi da posetite Beograd". Tako BBC počinje svoj tekst o srpskoj prestonici. Pre nekoliko dana jedna američka blogerka je posetila Srbiju i oduševila nas je fotografijama koje je napravila u našoj lepoj zemlji. Sada se o nama ponovo piše u inostranim medijima, a ovaj put kratku reportažu objavio je BBC. Engleski sajt navodi da je u pitanju jedan od najmagičnijih i najpotcenjenijih evropskih gradova i potom pruža opis beogradskih atrakcija. "Prošetajte Beogradskom tvrđavom i parkom Kalemegdan, mesto koje se nalazi iznad ušća Save u Dunav i odakle se pruža savršen pogled. Neće vas oduševiti samo pogled na ušće, već i na grad. Istražite tvrđavu koja je 115 puta odbranila grad i bila rušena i obnavljana preko 40 puta. Ako ste tu leti, onda je sjajan način za beg od vrućine poseta mreži tunela koji se nalaze ispod grada. To je kao tajni svet: stotine pećina, prolaza i bunkera čeka da bude istraženo. Kalemegdan Foto: A. Paunković / Noizz.rs Šta dalje videti? Ulica Knez Mihailova je glavna gradska ulica i u potpunosti je pešačka, a najbolje vreme da šetate Beogradom je u proleće. Mnoga značajna mesta u Beogradu nalaze se u radijusu od kilometar: rezidencija kneginje Ljubice, Etnografski muzej, Muzej Nikole Tesle, a malo dalje je i Hram Svetog Save. Najznačajnije mesto susreta Beograđana je Trg Republike, a trebalo bi i da posetite pijacu Zeleni Venac na kojoj ne morate ništa da kupite, već samo da osetite duh Beograda. Organizuju se ture po dvorskom kompleksu i tu možete da imate uvid u život kraljevske porodice. Muzej istorije Jugoslavije sadrži preko 200 hiljada predmeta koji pričaju priču o Jugoslaviji i njenoj turbulentnoj prošlosti. Tu se nalazi i Kuća cveća, mesto gde je sahranjen Josip Broz Tito. Kuća cveća Foto: Oliver Bunić / Noizz.rs Obale Save i Dunava nude veliki broj atrakcija: galerije, sportske aktivnosti i splavove koji su Beogradu doneli reputaciju grada sa najboljim noćnim životom u Evropi. Možete da jedete u tradicionalnim kafanama koje nude autentičnu srpsku hranu koja je super, a postoje i moderni restorani u kojima ćete naći šta poželite. Gurmani će se u Beogradu osećati kao u raj. Jedan od restorana koje ne smete da propustite jeste "??". Da, to mu je zaista ime, a u pitanju je najstarija beogradska kafana. Aerodrom Nikola Tesla, nazvan po slavnom srpskom fizičaru i pronalazaču, od centra je udaljen 18 kilometara", stoji u članku.

